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ПРОТОКОЛ № 1

засідання Президії 
Національної тристоронньої соціально-економічної ради 

від 17.05.2022 року
(місце проведення: м. Київ, вул. Хрещатик, 34, 3 поверх, зал засідань, захід 

проводиться в змішаному форматі)
Присутні:

Члени Президії:

Кінах А. К, Голова Національної ради, Голова Об'єднання організацій 
роботодавців України.

Осовий Г. В., Співголова Національної ради від профспілкової сторони, 
Голова Федерації профспілок України.

Лазебна М. В., заступник Співголови Національної ради від сторони 
органів виконавчої влади, Міністр соціальної політики України (за дорученням 
про передачу права голосу Дядюрі І. Г.).

Дядюра І. Г, заступник Співголови Національної ради від сторони органів 
виконавчої влади, заступник Міністра економіки з питань цифрового розвитку, 
цифрових трансформацій і цифровізації (в онлайн режимі).

Прохоров С. М., заступник Співголови Національної ради від сторони 
роботодавців, заступник Голови об'єднання організацій роботодавців (за 
дорученням про передачу права голосу Кінаху А. К.).

Шубін О. О., заступник Співголови Національної ради від профспілкової 
сторони, заступник Голови Федерації профспілок України (в онлайн режимі).

Ненюченко Н. В., секретар Національної ради.

Представники:
від сторони органів виконавчої влади:
Савенко О. Л., генеральний директор Директорату зайнятості та трудової 

міграції Міністерства економіки України;
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Захарій О. В., державний експерт експертної групи з питань соціального 
діалогу Директорату зайнятості та трудової міграції Міністерства економіки 
України.

Самсонова Т. В., головний спеціаліст експертної групи з питань 
соціального діалогу Директорату зайнятості та трудової міграції Міністерства 
економіки України.

від профспілкової сторони:

Орловська І. Г, керівник управління соціального діалогу та колективно- 
договірного регулювання апарату Федерації профспілок України;

Приходько В. І., заступник керівника управління соціального діалогу та 
колективно-договірного регулювання апарату Федерації профспілок України.

від сторони роботодавців:

Яворський О. А., директор департаменту конкурентоспроможності бізнесу 
дирекції Федерації роботодавців України.

від секретаріату Національної ради:

Савко О. Т, головний спеціаліст відділу інформаційно-аналітичного та 
методичного забезпечення.

Голова Національної ради Анатолій Кінах привітав учасників заходу та 
подякував про можливість проведення першого в цьому році засідання Президії 
Національної ради. Наголосив, що засідання Президії планувалося провести у 
кінці лютого на початку березня 2022 року, однак з початком широкомасштабної 
військової агресії Російської Федерації проти України - засідання не відбулося.

Відкрив засідання Президії Голова Національної ради та поінформував 
присутніх про його правоможність.

Повідомив, що одним з головних питань проекту порядку денного 
сьогоднішнього засідання є коригування раніше погодженого проекту Плану 
заходів з реалізації Пріоритетних напрямів діяльності Національної ради у 2022 
році з урахуванням завдань Національної ради з відновлення України від 
наслідків війни та адаптація затверджених Пріоритетних напрямів діяльності в 
умовах воєнного стану.

Три інших питання порядку денного - питання технічного та 
інформаційного характеру, які були попередньо погоджені та надіслані 
Сторонам.

Запропонував затвердити запропонований проект порядку денного і 
регламент проведення заходу - не більше 1 год. 15 хв.
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Члени Президії одноголосно підтримали запропонований порядок денний і 
регламент проведення засідання.

Порядок денний:
1. Про Пріоритетні напрямки діяльності Національної ради в умовах 

воєнного стану та План заходів щодо їх реалізації у 2022 році, з урахуванням 
завдань Національної ради з відновлення України від наслідків війни, утвореної 
Указом Президента України від 21.04.2022 № 266/2022.

2. Про затвердження Типового положення про Комітет і робочу групу 
Національної тристоронньої соціально-економічної ради.

3. Про персональний склад комітетів Національної ради.
4. Різне (про діяльність Національної ради в умовах воєнного стану).

Із першого питання:
Про Пріоритетні напрямки діяльності Національної ради в умовах 

воєнного стану та План заходів щодо їх реалізації у 2022 році, з 
урахуванням завдань Національної ради з відновлення України від 
наслідків війни, утвореної Указом Президента України від 21.04 2022 № 
266/2022.

СЛУХАЛИ:
Кінаха А. К., який повідомив, що на сьогоднішній день ми проводимо 

спільно з Урядом, Національним банком, міжнародними експертами моніторинг 
тих наслідків, які вже плинули та будуть в подальшому впливати на соціально- 
економічне становище та розвиток нашої держави. Запропонував у ході 
визначення першочергових Пріоритетних напрямів діяльності Національної ради 
звернути увагу на питання щодо збереження і розвитку людського потенціалу в 
країні, у тому числі і трудового потенціалу. Оскільки, за статистичними даними 
ООН, в наслідок воєнних дій територію України на сьогодні залишило близько 
5,6 млн. громадян. За прогнозами, у разі продовження повномасштабних 
воєнних дій в Україні, їх кількість може сягнути до 8,3 млн. чоловік. Кількість 
внутрішньо переміщених осіб на сьогодні складає близько 7 млн. Тому 
необхідно створювати умови для повернення людей в Україну.

Також, за оперативною інформацією, близько 40% людей працездатного 
віку втратили свої робочі місця. У цій ситуації необхідна спільна, налагоджена 
співпраця між Урядом, роботодавцями та профспілками з метою впровадження 
програм соціального захисту цієї категорії населення України.

Наголосив, що для виконання наповнюваної частини бюджету України 
необхідно щомісячна зовнішня підтримка 5-7 мрд. дол. США.
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У зв'язку з цим, необхідно докласти всіх зусиль роботодавцям, 
профспілкам, місцевій та центральній виконавчій владі для створення умов 
повноцінної роботи підприємств, які залишились на територіях, що не 
постраждали від воєнних дій.

Крім цього, необхідно вирішувати питання щодо експорту продукції 
вітчизняних товаровиробників через напрацювання нових принципів логістики 
та нових підходів до цього питання.

Звернув увагу присутніх, що Національна рада з перших днів військового 
вторгнення приклала максимум зусиль щодо виключення країни-агресора із 
членства в МАЕСРПІ. Результатом роботи стала Декларація 12 країн-членів ЄС, 
учасників МАЕСРПІ, згідно якої тимчасово припиняється вся діяльність у 
рамках цієї Декларації, до проведення позачергових загальних зборів, 
що заплановано провести 28 червня 2022 року.

Провели спільне засідання з Європейською Бізнес Асоціацією та 
виступили з пропозицією посилити тиск на ті європейські компанії, які 
продовжують співпрацю з країною-агресором. Напрацьовуються плани щодо 
участі європейських компаній у повоєнному відновленні інфраструктури країни.

Особливо зауважив на необхідність чіткої взаємодії з виконання завдань 
покладених на Національну раду з відновлення України від наслідків війни, 
утвореної Президентом України. Водночас, подані пропозиції щодо кандидатур 
до складу робочих груп, адже співпраця з Національною радою відновлення має 
бути одним з важливих Пріоритетних напрямів діяльності Національної ради у 
2022-2023 роках.

В умовах воєнного стану комунікація та співпраця між Сторонами 
соціального діалогу є вкрай необхідною та актуальною. Тому за попередніми 
домовленостями запропонував звернутися до Президента України, Голови 
Верховної Ради України та Прем'єр-міністра України про необхідність 
продовження між Сторонами соціального діалогу комунікаційних зв'язків, 
погодження спільних дій та об'єднання зусиль в умовах воєнного стану.

Подякував присутнім за увагу, запропонував перейти до обговорення 
першого питання порядку денного та запросив до слова Співголову 
Національної ради від профспілкової сторони, Голову Федерації Профспілок 
України Особого Г. В.

ВИСТУПИЛИ;
Осовий В. Г, який повідомив, що профспілкова сторона провела 

моніторинг напрацьованого та раніше узгодженого проекту Плану заходів з 
реалізації Пріоритетних напрямів діяльності Національної ради на 2022 рік та 
прийшли до висновку про необхідність внесення змін до проекту зазначеного 
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Плану з урахування воєнного стану та подальшого відновлення країни. При 
цьому, затвердженні Пріоритетні напрямки діяльності Національної ради 
залишаються незмінними, це соціально-економічні питання, трудові відносини, 
розвиток ринку праці, збереження трудового потенціалу, безпека працівників на 
робочих місцях, соціальний захист населення.

Профспілкова сторона подала до секретаріату свої пропозиції щодо 
внесення змін до проекту Плану заходів на 2022 рік, однак розуміємо, що під час 
воєнного стану в країні, заходи і рішення по їх виконанню мають бути не 
стандартними. Тому для ефективного напрацювання нових заходів потрібно час, 
але в стислих термінах.

Окремо зазначив на необхідність продовження комунікаційних зв'язків 
між сторонами Національної ради, особливо коли країна потерпає від військової 
агресії.

Підтримав позицію Національної ради щодо надання пропозицій про 
включення своїх представників до складу робочих груп Національної ради з 
відновлення країни від наслідків війни.

Зауважив, що Національній раді необхідно зосередитися безпосередньо 
на заходах та їх виконанні відповідно до загальнодержавної політики 
сьогодення.

Наголосив, що сьогодні є ситуація коли Верховна Рада України приймає 
в першому читанні законопроект № 5371, який на нашу думку значно обмежує 
основоположні конституційні трудові права та гарантії сотень тисяч працівників, 
які задіяні у сфері малого та середнього бізнесу, суперечить Конвенції МОП, 
директиви ЄС та на практиці призвести до нав'язування працівникові неможливі 
умови в індивідуальному трудовому договорі, їх дискримінації та ослаблення 
правозахисної ролі профспілок.

Звернув увагу присутніх на те, що Верховною Радою України прийнято 
Закон України "Про дерадянізацію законодавства України", яким Кабінету 
Міністрів України дано доручення протягом року розробити та подати на 
розгляд Верховної Ради України проект Трудового кодексу України та підтримав 
пропозицію необхідності участі Національної ради в процесі розробки 
зазначеного кодексу України.

Також, поінформував про проведену роботу на міжнародному рівні щодо 
неможливості перебувати міжнародних об'єднаннях профспілок разом з 
представниками профспілок країни-агресора. Під тиском - незалежна федерація 
профспілок рф вийшла з учасників Міжнародної Конфедерації профспілок.

Дядюра І. Г, який акцентував свою увагу на необхідності наповнення 
практичними заходами з виконання затверджених Пріоритетних напрямків 
діяльності Національної ради, які можливо буде виконати і закликав Сторони 
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Національної ради до спільної конструктивної праці, за взаємною повагою та 
балансу інтересів всіх Сторін.

Запевнив, що проект Трудового кодексу України буде розроблятися 
спільно із сторонами соціального діалогу та вкотре наголосив на необхідності 
відкритої співпраці.

Підтримав проект рішення з першого питання порядку денного та вніс 
пропозицію щодо регулярного проведення засідань Президії Національної ради.

Кінах А. К, який підтримав пропозицію щодо регулярного проведення 
засідання Президії, запропонував також для більш оперативного вирішення 
питань проводити зустрічі Співголів Національної ради.

Шубін О. О., який повідомив що підтримує проект рішення з першого 
питання порядку денного.

Кінах А. К, який повідомив, що в ході обговорення проект рішення 
підтриманий і запропонував доповнити його пунктом щодо необхідності 
звернення до Президента України, Голови Верховної Ради України та Прем'єр- 
міністра України про продовження комунікаційних зв'язків.

ВИРІШИЛИ:
1.1. Секретаріату та Сторонам Національної ради потягом 10 днів 

доопрацювати попередньо узгоджений проект Плану заходів із реалізації 
Пріоритетних напрямів діяльності Національної ради на 2022 рік.

1.2. Членам Президії Національної ради протягом 3 днів, після подання 
секретаріатом Національної ради узгоджених пропозицій, затвердити зазначений 
проект Плану заходів шляхом опитування.

1.3. Звернутися до Співголів Національної ради з відновлення України від 
наслідків війни з пропозицією залучати Національну раду до розгляду та 
опрацювання питань, що стосуються соціально-економічного відновлення та 
розвитку держави.

1.4. Секретаріату Національної ради підготувати звернення до Президента 
України, Голови Верховної Ради України та Прем'єр-міністра України щодо 
необхідності продовження подальшої співпраці в умовах воєнного стану.

Із другого питання:
Про затвердження Типового положення про Комітет і робочу групу 

Національної тристоронньої соціально-економічної ради.

СЛУХАЛИ:
Ненюченко Н. В., яка повідомила, що на виконання рішення Президії від 

06 грудня 2021 року та відповідно до Регламенту Національної ради 
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секретаріатом спільно із Сторонами Національної ради підготовлено проект 
Типового положення про Комітет і робочу групу Національної ради. Зазначений 
проект був структурований за повноваженнями, завданнями та обов'язками 
Комітету та включає в себе питання щодо діяльності робочих груп Національної 
ради, оскільки це ні де не визначено. Також повідомила про основні зміни та 
доповнення, що відсутні були у діючому Типовому положенні.

Зауважила, що є одна неузгоджена між сторонами позиція, а саме: право 
Члена Національної ради входити одночасно до двох комітетів до складу кількох 
комітетів. Ця пропозиція підтримана стороною роботодавців та стороною 
органів виконавчої влади. Профспілкова сторона наполягає на старій редакції, де 
Член Національної ради має право входити лише до складу одного з комітетів.

Тому, шановні члени Президії Національної ради, прошу визначитися та 
прийняти відповідне рішення.

ВИСТУПИЛИ:
Осовий В. Г, який озвучив позицію профспілкової сторони щодо права 

члена Національної ради входити до складу лише одного комітету та 
запропонував можливість входити одночасно до складу інших комітетів, але з 
правом дорадчого голосу.

Дядюра І. Г, підтримав пропозицію Особого В. Г.
Кінах А. К. запропонував підтримати проект рішення з другого питання з 

урахуванням погодженої пропозиції редакції пункту 1.3. проекту Типового 
положення про Комітет та робочу групу Національної ради.

ВИРІШИЛИ:
2.1. Затвердити Типове положення про Комітет і робочу групу 

Національної тристоронньої соціально-економічної ради з урахування 
висловлених пропозицій. Пункт 1.3. Типового положення викласти у такій 
редакції: "1.3. Комітет створюється у складі 5 осіб від кожної Сторони 
Національної ради (всього 15 осіб). Член Національної ради може входити до 
складу тільки одного Комітету та брати участь в роботі інших комітетів з правом 
дорадчого голосу." (додаток 1 ).

2.2. Визнати таким, що втратили чинність пункт 1 в частині предмету 
відання питань, що відносяться до компетенції Комітетів та пункт 3 рішення 
Президії Національної ради від 05.03.2015 з питання "Про підвищення 
ефективності роботи Національної ради та вдосконалення її діяльності шляхом 
структурування її роботи через утворення комітетів, комісій та удосконалення 
порядку ухвалення рішень".
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Із третього питання:
Про персональний склад комітетів Національної ради.
СЛУХАЛИ:
Ненюченко Н. В., яка поінформувала, що до складу комітетів 

Національної ради входять члени Національної ради відповідно до їх 
делегування Стороною у Національній раді. У зв'язку із зміною складу сторони 
органів виконавчої влади, було делеговано до складів комітетів Національної 
ради:

- з питань трудових відносин та ринку праці - ЖУК Ірину Миколаївну - 
заступника Голови Державної служби статистики України;

- з питань економічного розвитку та підприємництва - Підкоморну Юлію 
Анатоліївну - заступника Міністра енергетики України та Тихонова Сергія 
Андріяновича - заступника Міністра з питань стратегічного розвитку 
промисловості України;

- з питань соціальної та гуманітарної політики Шкуратова Олексія 
Івановича - заступника Міністра освіти і науки України з питань європейської 
інтеграції.

Враховуючи зазначене, пропонуємо затвердити персональні склади 
зазначених Комітетів Національної ради, що додаються.

Кінах А. К, який запропонував членам Президії, у разі відсутності 
зауважень, затвердити персональний склад комітетів Національної ради.

ВИРІШИЛИ:
3.1. Затвердити кількісний та персональний склад комітетів Національної 

тристоронньої соціально-економічної ради, що додаються (додаток 2).

Із четвертого питання:
Різне (про діяльність Національної ради в умовах воєнного стану).

СЛУХАЛИ:
Ненюченко Н. В., яка поінформувала членів Президії Національної ради 

про роботу Національної ради та її Секретаріату в період воєнного стану.
Наголосила що основні напрямки роботи Національної ради це:
- міжнародна діяльність Національної ради;
- робота з обласними військовими адміністраціями з питань вирішення 

проблемних питань регіонів, надання їм гуманітарної допомоги;
- сприяння вирішення проблемних питань для підприємств;
- поновлення консультацій по законопроекту "Про безпеку робітників на 

робочих місцях";
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- співпраця з Національною радою з відновлення України від наслідків 
війни.

Кінах А. К., який запропонував інформацію секретаря Національної ради 
взяти до відома.

ВИРІШИЛИ:
4.1. Інформацію щодо діяльності Національної ради від початку російської 

військової агресії взяти до відома.
4.2. Секретаріату спільно із сторонами Національної ради підготувати до 

розгляду на засіданні Національної ради питання щодо діяльності Національної 
ради в умовах воєнного стану, проблемні питання та шляхи їх вирішення.

4.3. Сторонам та секретаріату, в межах своєї компетенції, забезпечити 
комунікацію щодо діяльності Національної ради, стану та розвитку соціального 
діалогу в Україні.

Голова Національної ради,
Голова Об'єднання організацій 
роботодавців України

Секретар Національної ради

Анатолій КІНАХ

Наталія НЕНЮЧЕНКО


